YCTHbIN CHET Ha ypoKax
MaTeMaTUKN
YMK «HavanbHas wkona XX




Bce cemMeHa HY>XHO pa3foXuTb B 4
nakeTunka. CKonbKo ceMsiH ByaeT B KaXKaom
nakeTunke? CKOSIbKO CEMSAH B OBYX
nakeTnkax??




Ha ckonbKo NeT oTnnyaroTca No Bo3pacTy
bpat n cectpa, ecnn emy 12 net, a en 8 netr?

Kakne durypbl CUMMETPUYHLI OTHOCUTENBHO
ocu?




[lpoumnTan ymcna:

49, 92, 66, /73, 50, 100, 13.

CKonbKo
TPeyrofbHUK
OB Ha
PUCYHKE?
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HaszoBu cymmy 1 pa3HOCTb YUCen:

On4 8um3, 12 mn0.

babylika pelunna, 4YTo Ha BA3KY CBUTEPA eN
XBaATUT 8 KIyOKoB npsikmn. Ho Ha cBUTep ywino
Ha 2 MoTKa bonbLue. CKOMbKO KIyOKOB NPSiXn
n3pacxoaosana 6abyLika?

Kons pewwunn HannTb B 6aHKy 6 CTakaHOB
BoAbl. HO B ©aHKy BOLLSIO Ha 2 CTakaHbl BOAb!
MeHbLUe. CKONbKO cTakaHOB BOAbl BOLUSIO B
baHky?



B cybboTy n BockpeceHbe Onga roctuTt y
6abyLUKK, a B ocTalnbHble AHW HEOENW XXUBET
noma. CkornbKko aHeun B Heaento Ongd XXUBeET
aoma?

YuyutenbHULUA NULWET HA OOCKe Yyucna B
TakoMm nopsake: 5, 10, 15, 20,... Kakue
criegyoLme Tpy Yncna oHa JormKHa
3anncaTb?

[TpoynTam Yncno, KOTOPOE COOAEPKMUT:
5A4.0en. 10.4en.
2 0.2 en. 0A4.9ea.
34.9e0. 10 o. O eq.



CKOInbKO TPEYronbHNKOB Ha PUCYHKE?



Ha ckonbko: 12 donbuwe 5, 18
bonbLle 9, 7 MeHbLle 13, 8 MeHbLUe

11.°
Kakoe 4yncro :]6onbme 8 Ha 8§,
bonbLue 6 Ha 4, MeHblle 17 Ha 9,
MeHbLlle 14 Ha 67

Ha3oBu Yncna, nponyLleHHbIe Npwn
cyeTe: 46,47,48,52, 53, 54, 57.
Ha30BW NATb creayrLwmx Yyucen.












[leTa BbICTPOWI CBOUX COMNOATUKOB
B 3 paga no 4 congaTtuka B paay.
CKOmnbKO conaaTuKoB B 3TUX psgax?

Pelun 3agavy yMHOXEHUEM U
CIIOXXEHUNeM.



[1nnHa py4ykun 14 cm, a KapaHaall Ha 3 CM
Kopo4e pyyku. Hemy paBHa AnvHa
KapaHgawa?

M3meHun ycriosume Tak, 4ToObI

3aada pellariacb
CITO>KEHUNEM.

Y bopun 6 NPOCTbIX U 6 LIBETHbIX
kapaHgalwen. CKonbKo KapaHaalluen y
bopwn?

3meHun ycrnoBue Tak, 4ToObI
YMCIO 6 Ha3bIBaNOCb TOSIbKO OAUH
pas.



Y MalleHbku aBe KHUXKN: B 04HOM 16 CTpaHuu, a B Apyron Ha
6 cTpaHuy MeHbLue. OHa pewmnna NpoYnTaTb TY KHUXKKY,
KoTopas ToHbLUEe. CKONbKO CTPaHUL, B 3TOU KHUXKKE?

Ha kaTtke Obino 15 geten. Hepes yac obegatb ywunm 4
Manbymka u 3 0eBodkn. CKONMbKO OeTen OCTasloCb Ha KaTKe?
Pewn 3agayy pasHbiMu cnocobamu.

15-4-3 15-(4+3)

CKOJbKO OTMETOK HY>KHO caenaTb Ha JOCKe, YTOOb
Mo HUM pacnuNTb €€ Ha 4 paBHble YacTn?




Ha3oBu 4ncrno, kotopoe: Ha 5 bonbLue 6, Ha 3
MeHbLe 11, Ha 8 bonbLe 8, Ha 4 meHbLue 10.

Ha ocTaHoOBKe 13 TpamMBag BbILLIN NATEPO
B3pOCIbIX U WecTepo aeten. CKonbKo
YerioBeK BbILN U3 TpamBaa?

Korga TaHsi nepecyntana cBou rpubebl, To nx
okaszanocb 9. Jlnga ckazana, YTo OHa Hawusa Ha 5
rpnboB MeHbLUe, YeM TaHs. CKONbKO rpnboB Halua
INnpa? Ckonbko rpuboB Hawm obe AeBOYKN?



Kowka Mypka Ha 5 mecsdueB Monoxe kota Bacunus.
Bacunuio roa. Beiuncnun sospact Mypkw.

Ha3oBu Kaxgoe 4nMcno BMecTe C npeabiayLwm v
nocneaywwunm: 38, 55, 70, 97, 81, 99, 1.

FOpa otmeTun Ha nyye Touku: A, B, C, M, E.
IM coOTBETCTBYIOT Yncna: 32, 19, 28, 77, 51.
Kakaa n3 atux To4eKk pacnosioXkeHa Ha ny4e npasee
N neBee BCexX ApYyrmnx Todek?



HauyepTn ymncnosou nyy, eAUMHNYHbLIN OTPE30K
KOTOpOro paBeH 1 krietke. OTMETb Ha Ny4e TOYKM,
KOTOPbIM COOTBETCTBYIOT Yncna: 2, 9, 4.

HayepTu yncnosoun nyy, eaMHUYHbIN OTPE30K
KOTOpOro paeeH 1 caHTumMeTpy. OTMETL Ha nyye
TOYKU, KOTOPbLIM COOTBETCTBYIOT Yncna: 2, 9, 4.



IleHTy paspesanu TakK, YTo NOoSYy4MNOCh
OBa Kycka—5 M un 4 M. lNpngyman Bonpoc
N peLuun 3agauyy.

[1nnHa KoMmHaTbl 5 M, a LWIMPUHA Ha 2 M
MeHbLue. [1pyuayman Bonpoc 1 peLln
3agaudy.

B neco4Huue urpatot manblLLn: 6
O0EBOYEK N HECKOMNbKO Marb4YnKoB.
Manb4nkoB Ha 2 bornblUe, YeM OeBOYEK.
[Tpuayman Bonpoc 1 peLuun 3agady.



MeTa HauyepTun ny4 n Touky A. OH yBepsieT, YTO ToUKa
A pacnonoxeHa Ha nydJe. llpaB nu lNeTtAa?



Bbiyncnu:
20M5CM+4CcMm
8aMm 3 cmM+ 1 am
3M6O0M+ 2 OM

EM+7M

Has3oBu yncna B nopAagKke yBesrim4eHus
54,0, 12,40, 77, 100, 6, 30, 21.

Ha3oBu 4yncna B nopdanke ymeHblleHnA
64, 1, 99, 14, 7/, 60, 89, 91, 100.



[To cTebenbKy LBeTKa NoN3yT ogHa 3a Apyrov ase
yrnnTkn. Cenyac pacctossHue mexay HUMu pasHo 10
cM. Hepes 3 MUHYTbI pacCTOsAHME YMEHbLLUUTCS Ha 4
cM. Kakoe pacctosHue bygeTt mexay HUMn 4yepes 3
MUHYTbI?

PacnonoXxu gaHHble 3Ha4YeHus B nop4danke
yBEJITMHEHUA.

1m,12aM,90CcM, 2 M4 aM 1 CM

OtBeT: 90cm,1m,12aM,2m4am 1
CM



XYOOXHUK Hanucan 7 NOpTpeToB U 9 nensaxen. [Ang
BbICTaBKM OH OTOOpan 4 noprtpetra n 5 nemnsaxewn.
CKOMbKO KapTWUH Hanucan XyaoXHuK? CKOMbKO
KapTUH XYOOXHUK OTnpaBun Ha BbICTaBKy? CKOJbKO
KapTUH OCTariocb B MacTtepckomn? CKOJSIbKO OCTasnocb

B MacTepckoun noptpeToB? [lensaxen? Kakmx KapTuH
OCTalnoCb MeHbLLUE N Ha CKOJbKO?
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Onpenenu n nokaxu Kkakou umndppon dyaoet
OKaH4YMBaTbCA CyMMa Yuncern.

32+40 45+4 50+30 6+71

Kak Ha3blBaeTCcs MHOIMOYrofibHUK, Y KOTOPOro
7 yrnmoB? 9 BepLUMH? 12 CTOPOH?

Bbibepn noaxoasawine eguHnLbl N8 U3MEPEHUS U
3aKOHYU ppasbl.

[1nnHa kapaHgawa 15 ...

BbicoTa 3abopa 2 ...

LLinpnHa gockn 9 ...

Bim...c™m

Blam...cm



4,5,6

CKOJSbKO
YeTbIPEXYrofibHUKOB Ha
PUCYHKe?

2,3,4




[leTsa Habparn B necy rpubos v peLunn natm JOMOW.
Bopyr noa ensto oH yBuaen ewe 3 benbix rpmba.
Korga oH NonoXmn ux B KOP3nHYy, B HEW cTano 27

rpnooB. CkonbKko rpuboB ObINIO B KOP3MHE 10 3TOro?

N3 anTekn BblWnM 5 yenosek. B Hen octanock Ha 2
yerioBeka MeHbLue, YeM Bbiwo. CKOMNbKO YenoBekK
OCTaJloCb B anTteke?



[Tocne Toro Kak c nosiku B3snn 8 KHUT, Ha Hel
ocTanocb 12 KHUr. CKONbKO KHUT ObINO Ha Nonke?

BackeTbornbHbIV MaTyY OKOHYUIICA CO CHETOM 42:57.
Kakasa n3 komaHg ogepxana nobeny n CKonbkKo
OYKOB COCTaBuna pasHuua B cyeTe?

«CTpena» «BbIMnen»
42 57




Cawa Kynun 2 3Hadka 1 HeCKomnbko MapoK. CKONbKo
Mapok Kynun Calua, ecrnn ux Ha 4 bonblue, Yem
3HaA4KOB?

[Nnma yexarn n3 gomMa Ha 3KCKypcuio B 13 YacoB, a
BEPHYICA B 18 4YaCOB 3TOro e gH4. CKornbKo 4YacoB

[nmbl He ObIno goma?

Kakasa dourypa asnderca NATuyronbHUKOM?

N




3 uncen
3,1, 10,7, 21,5,48,9,17,71, 100.

BbIMULLW NO NOPAOKY:

1)Bce ogHO3Ha4YHble Yncna, Ha4ymHasa ¢ caMmoro
OOnNbLLOrO;

2)Bce aBy3Ha4dHble Yncra, Ha4ynHasi C camoro
MaleHbKOrO.

9,7,5,3,1. 10, 17, 21, 48, 71.



Hapucyn uenoudky n3 9 0ycuH aByx LBETOB. B aTON
LlenoYKe nocrie Kaxxaou KpacHou KBaapaTHOMU
OycuHbI crieayeT aBe 3eneHble Kpyrible OYCUHBI.

OTeu 1 cbiH noBunu pbldy. OTel nomMan 130KyHEN
N 5 KapaceW, a CbiH — 6 OKYHEeN 1 7 Kapaceu.

KTo nonmarsn 6onbLlue OKyHen U Ha CKOmMbKO?

KTo noMman MeHbLLEe Kapacen U Ha CKONbKO?
CKonbKO pbld nonman Kaxabin?

Ha ckonbko MeHbLUe pblb normar CbiH, YeM OTEL,?
KakoB o6Luim ynoB oTua U cbiHa?



Y Mawuu ecTb 3 gecdaTtka oTKpbITOK. [logpyra
nogapwurna en ewie 7 oTKpbITOK. CKOMbKO OTKPbITOK
ctanoy Mawwn?
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B napke noctaBunm 15 CUHNX 1 9 3emneHbIX
ckameek. CKOMbKO CKaMeeKk NoCTaBunm B napke?

=CKOnbKO AeNUCTBUIN HAO0 BbINOMNHUTL, YTOObI
peLnTb 3agayvy?

= /I3MeHN TEKCT Tak, YTODbLI 3aa4a peLianach
OBYMA OENCTBUSMM.



[1nnHa KoMHaTbl 5 M, a lWnprHa 3m 50cm.
[TogonaeTt nu ans 9Ton KOMHaTbl KOBEP, ANMYHA
Ka)XOOW CTOPOHbI KOTOPOro 4m?
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Mwuwa c nanon nocagunun 7 KYyCToB KPbDKOBHUKA U 18
KyCTOB cMOopoauHbl. Mulla nocagun 6 KycTos, a
ocTanbHble - nana. CKOJIbKO KyCTOB nocaawun nana?




Ha 3aBTpak getam npmrotosunun 25 nopumm MaHHoOU
Kawn. ['locne 3aBTpaka HETPOHYTbIMM OCTalnCb 8
nopumn. CKonbKO NopLU MaHHOM KaLln Cbenu
netn?




Ha ckonbko pyonen y Butn 6onblue, yem y TaHu?
Ckonbko pybnen y obomnx? CKOSIbKO MOXET ObITb
pybneny Butu, ecnin TaHsa gact emy ogHy U3 CBOMX

neHexek?




Hangun cymmy umcen8m7,7mM6,9m3,5u8.

Hanawn pasHocTbuncen 12m 6,201 5,301 6,13 1
4,15 1n 8.

Cymma aByx vyncen pasHa 16. OgHO U3 4Yncen
paBHO 6. HeMy paBHO Opyroe 4mcno?

Pa3HoCTb aByXx 4ncen paHa5. OgHo 13 vucen
paBHO 14. [okaxu gpyroe 4ymcno.



Y Oumbl 4 MOHeTbI N0 5 pybnen n 2 moHeTbl No 10
pybneun. Ckonbko geHer y dumbl?

OceHblo Ha NPULLKONBHOM y4YacTke pebsTa
BbiCagunm 6epé3kn B 2 paaa no 3 LWTYKU B KaXXO0M
PSAOY M OCUHKN B 2 psia No 4 LUTYKU B KaXXO0M
psaay. CKonbko gepeBbeB nocagunm pebsarta?

YTO MOXXHO CKasaTb Npo AaHHble PUrypbI?
CKOInbKO TOYEK NEepece4YeHNs OHU NV



Ha nowwuB kocTioMa MAET 4 M TKaHU. CKOMbKO TKaHU
HY>XHO A4 nowinea 8 Taknx KOCTIOMOB?

Bbibepu BblipaXkeHne Ons peLlleHns 3agadu.

4+8 4X8 3-4 3:4

byTbINKK ¢ ra3aMpoBaHHOW BOAOW MOCTaBUNK
B AWK TaK, YTOObI NONy4mnock 4 psiga no 6
OyTbIoK. CKOSIbKO OYThINTOK C BOOOW
NnocTaBUIN B ALLUK?

B aHBape octanock yuntbca 3 Hegenun. CKOSbKo
3TO OHEN?



Ha nogHoc nonoXxunu 15 nopumm MOpOXKeHOoro.
Heckonbko aeten B34nm ¢ nogHoca no oaHou
nopuun. locne aToro Ha nogHoce ocTanoch 7
nopumn. CKonNbKO AeTEN B3N MOPOXKEHOE?

[Tpnoyman 3agady K JaHHOU CxeMe.

gKr HaZKr

oonbLie

? Kr

[Tpnaymaun No pUCyHKy 3agady, KoTopas peluaeTca gefleHneM.










Ha Kkakue yncrna MOXXHO pasgenunTtb Kaxaoe us3
yucen:6,5, 8,127

12:1
- 12:2
c.c 12:3
| 31 12:4
6:1 8:2 12:6
6:2 8:4 12:12
6:3 8:8

6:6



Cnoxu 3 n 5, pesyneraTt yBenu4b Ha 7.
U3 yncna 12 BbIYTH 2, pe3ynbTaT YMEHbLUUX Ha 6.
YMHOXb 6 Ha 7, pe3ynbTaT yMeHbLUM Ha 40.

LLlecTyro yacTb Yncna 18 yBenunyb Ha 3.



Ha waxmaTHOM fooCcKe CTOAT 16 6enbiX CTONMbKO XKe
yepHbIx uryp. K KOHLY Urpbl Ha Heu ocTanacb BOCbMas
yacTtb Bcex puryp. CKkonbKo ouryp octanocChb?

B KHure 54 ctpaHuubl. 3a CKONbKO AaHeun lNeTa npoynTaer
BCHO KHUTY, €CJiU eXXeAHEeBHO OH OyaeT unTaTb 6 CTpaHUL?

B KneTke cuaAT KPONMUKU. Y BCeX KPOSIMKOB 24 nanbil.
CKOInbKO B KNeTKe KpOJIMKOB?

Yemy paBHa 5 yacTb uucna 30?

CbIpoK cTouT 8 pyorien. CKONbKO CbIPKOB CMOXET KYNMUTb
Kons, ecnuny Hero 50 pyonen?



B O
C

CKonbKO KBaapaToB Ha puUcyHke? Ha3oBu ux.
MmeloT nu kBagpaTthbl 06LLYI0 CTOPOHY? YTO MOXXHO
cKkasaTb O KBagparax?
Hangu nepmnmetp npamoyronsHuka ABOE , ecnu
ero ctopoHa AE paBHa 6 cm, a ctopoHa EO paBHa 3
cMm. Hanau nnowaab kBagpata AKCB.



Ha3oBM NpaMOYronbHuK.
B Hazosu PaBHbl€ CTOPOHbI.
Ha3oBu gnaroHanu. YTto Tbl
3Haellb 0 AnaroHansax
NPAMOYrofnbHUKa?

CUMMETPUYHbI NU
NPOTUBOMNONOXHbIE
BEPLUMHbI KBaapaTta
OTHOCUTENBHO Ero
anaroHanen?




[1nnHa kaXxgon CTOPOHbI NPAMOYrofibHUKa — 9 aAM.
MOXHO NN yTBEpPXXAaTb, YTO 3TOT NPAMOYIOSTIbHUK —
KBagpart? Hangm ero nepumeTp u nnowjagb.

[1poynTan BelipaxeHns, NOKaXkn OTBET.
32:4 12+6 6X7 58 -46

Y npoaasLmLbl Ob1510 20 PO3 B OJHOU Ba3e U
15 B apyron. OHa caenana U3 HUX 7
OAVHaKoBbIX OykeToB. CKOMNbKO P03 B KaXXAoMm
bykeTte?

Mama rncnekna 8 NMpPOXKOB C KanyCTon U
CTOJIbKO Xe ¢ MsAcoM. Bce nnpoXkn oHa
pasnoXxuna nopoBHY Ha 4 oritoga. CKoMbKo
NMUPOXKKOB OKa3arioCcb Ha KaXXaoM U3 HUX?



Kakon OnnHbI MOXHO HAYEPTUTb OTPES3OK, YTOObI

ero
anvHa obina donblle 1 AM, HO MeHbLue 12 cM.

Onery 27 net. Bo3pacT ero mnagluero opata Koctu
COCTaBISIET TPETbLIO YacTb Bo3pacTa Onera. CKosnbko

net Kocre?

NmeeTtca 49 abnok. CKonbKo s10roK He XBaTaerT,
4yTODObI pasgaTh WWEeCTEPbIM AETAM MO 9 WITYK?



[loHnxmngnHa VIHHa
FOpbeBHa
MBQOY «COLL Ne 63»
r. BnagmBocToK
« llUkona AbB»




Caiit Ejensl ﬂ»i xoB0ii «Illkona ABB»
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